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ΘΕΜΑ: Υποβολή αναγκών εξοπλισμού φορητών ηλεκτρονικών συσκευών σε σχολικές 
μονάδες της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Αττικής. 

Σχετ. : Το με αρ. πρωτ. Φ.478.6/74/43904/Α2/07-04-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ με 
θέμα: «Υποβολή αναγκών εξοπλισμού φορητών ηλεκτρονικών συσκευών». 
 
Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας ενημερώνουμε ότι: 
Το Υ.ΠΑΙ.Θ. προτίθεται να προβεί στην προμήθεια και παροχή εξοπλισμού φορητών 
ηλεκτρονικών  συσκευών  (laptop  και  tablet)  στις  σχολικές  μονάδες  Α/θμιας  και  
Β/θμιας Εκπ/σης,  προκειμένου  να  αξιοποιηθεί  από  εκπαιδευτικούς  ή/και  μαθητές,  
λαμβάνοντας υπόψη τα κριτήρια και τις ιδιαίτερες ανάγκες της κάθε σχολικής μονάδας. 
 
Στόχος είναι: 
α)  να  υποστηριχθεί  άμεσα  η  εκπαιδευτική  διαδικασία,  τόσο  κατά  την  περίοδο 
αναστολής  λειτουργίας  των  σχολικών  μονάδων  για  την  αποφυγή  και  τον  περιορισμό  
της διάδοσης  του  κορωνοϊού  όσο  και  μετέπειτα  στην  ποιοτική  αναβάθμιση  της  
παρεχόμενης εκπαίδευσης  για  την  υποστήριξη  των  εκπαιδευτικών  στόχων,  για  την  
ανάπτυξη  νέων δεξιοτήτων μαθητών και εκπαιδευτικών σε όλες τις βαθμίδες της 
εκπαίδευσης και για την υποστήριξη της διδασκαλίας και των νέων μορφών μάθησης. 
 
β)  να  υπάρχει  ισότιμη  πρόσβαση  στην  εκπαιδευτική  διαδικασία  από  όλους  αφού  
πολλοί εκπαιδευτικοί και μαθητές (σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης) είτε σε περιοχές με  
χαμηλό κατά κεφαλήν ΑΕΠ, είτε σε απομακρυσμένες περιοχές, είτε λόγω της  οικονομικής  
κρίσης  της  χώρας  μας  δεν  έχουν  τη  δυνατότητα  να  συμμετέχουν  σε  εξ  αποστάσεως  
εκπαίδευση  λόγω  έλλειψης  βασικού  εξοπλισμού.  Την  κατάσταση  αυτή  επιβαρύνει  
περαιτέρω το γεγονός ότι αρκετές οικογένειες δεν διαθέτουν επαρκή αριθμό ηλεκτρονικών  
συσκευών  για  χρήση  στο  διαδίκτυο  (π.χ.  λόγω  χαμηλού  εισοδήματος,  πολύτεκνες  
οικογένειες, τηλεργασία γονέων/κηδεμόνων) 
 
Προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι αναγκαίες ενέργειες για την υλοποίηση των  
ανωτέρω  παρακαλούμε  όπως  μεριμνήσετε  άμεσα  για  την  καταγραφή  των  αναγκών  
της ανωτέρω δράσης σε επίπεδο σχολικής  μονάδας.   

                                            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΤΜΗΜΑ Ε’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

Ταχ. Δ/νση : Λ. Λαυρίου 150 & Ανδρίκου 4 

Τ.Κ. - Πόλη : 15354 Γλυκά Νερά 

Ιστοσελίδα : dipe-anatol.att.sch.gr 

Πληροφορίες : Α. Γατσογιάννη 

Τηλέφωνο : 210-6617456 

Fax : 210-6618440 

  

       ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 
      Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
                   ΑΤΤΙΚΗΣ (Δημόσια Δημοτικά 
                   Σχολεία & Νηπιαγωγεία) 
                                       
 



Συγκεκριμένα παρακαλούμε για την καταγραφή των στοιχείων που αφορούν τη σχολική 
σας μονάδα το αργότερο μέχρι αύριο Τετάρτη, 08/04/2020 και ώρα 23:00 στους 
ακόλουθους υπερσυνδέσμους (links): 
 

Φόρμα καταγραφής Δημοτικών Σχολείων: 
https://forms.gle/Auzb9w6EGmwoatgm6  

 
Φόρμα καταγραφής Νηπιαγωγείων: 

https://forms.gle/eJjLF43QYBrUhhY98  

 

Σας εφιστούμε την προσοχή ότι η  τήρηση  της  ανωτέρω  προθεσμίας  είναι  επιτακτική,  

δεδομένου  ότι  η  όλη διαδικασία πρέπει να ολοκληρωθεί άμεσα.  Σημειώνεται ότι η μη 

υποβολή των αναγκών εντός της προθεσμίας που ορίζεται από το Υπουργείο 

συνεπάγεται τη μη συμμετοχή σας στην πράξη. Για τον λόγο αυτό καλείσθε να τηρήσετε 

την προθεσμία που σας δίνεται από τη Διεύθυνσή μας, έτσι ώστε να διαβιβαστούν 

έγκαιρα οι ανάγκες σε εξοπλισμό προς την ΠΔΕ Αττικής.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                 Η Δ/ΝΤΡΙΑ Π.Ε. ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

                      Τ.Σ.Υ. 

 
 
                   ΞΥΘΑΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

              
 
 
 
 
            ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
    Ε’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΕΤΣΟΠΟΥΛΟΣ 

https://forms.gle/Auzb9w6EGmwoatgm6
https://forms.gle/eJjLF43QYBrUhhY98

